O A

da 100 1. si ar retine 24 1. Elli ar lua ast-felit interesultt
banilorli que d& inainte si nimict mal multd.

Dar, déqua 124 1. produci 100 1., quati vor prodacce
3000 1.?  Aquesti 3000 1. vor producce invederatu de atd-
tea orf 100 L, quati 124 1. sunt in 3000 1., adiqud 05,
sali 2419 1., 35 centilel.

Spre a verifica aquestli vesultatli, se va ciuta quare este
interesulii a 2419 1., 35 ¢. pe 6anni, quite 4 1. 9; aquestd
interesti se va affla quo este 580 1., 65 ¢., si se va ob-
serva qud 2419 1., 35 ¢.+580 1, 65 ¢.=3000 1. Prin ur-
mare fermula spre a opera scomptulit in untru este aquésta,

Summa a respunde—. SPSIMNXI0L__ ye totii timpuld, si

100 4+ interesuld a 100 1.
cu dobénda aritati.

CXLIV-a Q. Quare este scomptultt in untru alli unui hil-
letit de 684 1. in terminti de 2 anni, si cu dobénda de 4
L. %. R. 51 1. aprépe.

684100

Solutiune: 7. — =633 1., 33 summa de respunsi.

684 1. — 633 1.,33 =50 1., 67 scomptulll in untru-
142. EXERCICIL

a) A se affla scomptulii quéte 5 1. %o alli unui billetd de
425 1., plitibile peste uni annli, calculatii in scompti affard
si in scomptlt in untru ?

b) Que remisé quate 5 1. % se va facce unui cumpéré-
tortt que plitesce pesim o facturh de 148 1., 85 ¢.?

¢) Quare este scomptuli quite 6 1. °/, alll unui billetit de
195 1., plitibile peste 2 luni si 16 dille, calculatii 1n scompti
affard si in scomptii in untru?

d) Quati va primi quineva, dupd que va fi plititi scomp-
tuli quate 6 1. °, pentru unit billett de 168 1., - platibile
peste 3 luni si 25 dille, calculdndu-se de pe scomptull 1n
affaréi si de pe scomptulit in untru?

e) Quare este scomptuli in untru si scomptuli in affard
allii unui billetti de 684 1. cu scadintii de 2 anni, si cu do-
bendd de 4 la % ?



